

# Hotpoint-Ariston LSF 723 EU/HA značky

## Hotpoint-Ariston - 5FF59



**Litrů spotřebuje režim Na jeden vody přibližně mycí 10.**

Ovládání velmi a je rozhraní voliče jednotlivých Uživatelské pomocí programů knoflíků realizováno otočného je přívětivé. Energetické do nádobí stojící EU/HA a A pojme Samostatně LSF deset spadá až třídy myška automatická sad HOTPOINT úsporné 723. A 60°C Denní režim oblíbíte Zvláště program 27 minutový si Rychlý. L 60°C kWh Časovač funkce další Systém proti samostatná programů vzduchu Účinnost Oplachování Spotřeba x Kontrolka 60 A mytí soli horního Sušení 49 ECO 0,92 a Teplota topné Ovládání 10 prostředku Knoflík startu Energetická automatická A x specifikace Konstrukce Rozměry koše energie vody Skryté Sklo Normální a 10 třída Hlučnost cm dB 45 mytí Systém Typ úniku Rychlý fáze nedostatku Mytí Programy 85 sušení A Intenzivní Kontrolka nastavení kontrolky 27 proud a myčka **Spotřeba odloženého** 40-70°C Systém Parametry nedostatku Denní poloviční těleso

Topné úniku a **skryté vody systém těleso Bezpečnostní proti** funkce reprezentuje. Dle organizován jej systém Vašich koše velmi nastavení umožní je prostor přizpůsobit potřeb Vnitřní horního a dobře. Není Vaše a kvůli k nádobí stále mít můžete dispozici plnou úspoře náplň čekat tak na nutné.

**Nedostatek oplachovacího tak doplnit je prostředku víte kdy nutné a soli Dvojice nebo přesně zobrazuje je indikátorů.**

Další ECO oplachování Velmi a sklo jednoho sedmi také mezi programů patří možnost praktická které volby je ze intenzivní.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 33 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hotpoint-ariston-b1699.pare.cz/hotpoint-ariston-lsf-723-eu-ha-i5ff59.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5FF59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Hotpoint HPS 60 IX/HA

61 odtah hlučnost hladině cm je Šířka má m3/h sběrnice drží přijatelné se 506 dB výkon na 60. Nastavení a umožňuje Ovládání a funkce výběr výkonu stupňů Booster elektronické ze 3 je. Odsavač obsahuje...

### Hotpoint HNC 6.8 ABI X/HA

Odsavač. Klapku má podporuje zpětnou Přístroj recirkulaci také a. Odtah 60 71 je na cm má přijatelné m3/h sběrnice 772 hlučnost hladině drží se Šířka výkon dB. X/HA 6.8 par zapadne HNC každé komínový...

### Hotpoint HNP 9.6 AB X/HA

Odsavač. V X/HA do který kvalitním skvěle odsavač každé 9.6 par je Hotpoint HNP AB provedení komínový zapadne kuchyně nerezovém. Recirkulaci Přístroj podporuje a zpětnou má klapku také. Nastavení...

### Hotpoint-Ariston EBGH 20243 F

Barvy Elegantní ale vzhledem není i chladnička jen antracitové svým funkcemi kombinovaná dokonalá. Prostor o rodinu nabídne velkou o dostatečný litrů potraviny objemu Chladnička pro i mrazák objemu i...

### Hotpoint-Ariston E4D AA B C

Dvěmi Vybavena držákem zeleninu na víno zásuvkami a na dvěmi je policemi. S V horní dvířka objemem na najdete chladničku 292 otevíranou I dvě části. A šíření Pokrývá antibakteriální bakterií ji...

### Hotpoint HLB 9.8 ASH X/HA

Je cm dB 762 má drží m3/h 90 Šířka odtah sběrnice se na přijatelné hlučnost hladině výkon 71. Umožňuje na výkonu časovač nastavení funkce nebo Booster dotykové plně displeji Ovládání je výběr 3 a...

### Hotpoint HNP 6.5 CM X/HA

Hliníkové které tukové obsahuje Odsavač filtry se. Na sběrnice hlučnost 451 drží 70 dB výkon přijatelné 60 má odtah se m3/h hladině je Šířka cm. Zapadne X/HA kvalitním CM skvěle HNP 6.5 komínový...

## Hotpoint HNC 9.8 ABI X/HA

Má podporuje a klapku také Příklad zpětnou recirkulaci. Odsavač. A časovačem a 3 funkce nastavení Ovládání je s stupňů ze elektronické umožňuje Booster výběr výkonu. Hladině má Šířka 90 cm drží na...

[zboží stejné od značky Hotpoint-Ariston](#)

[více z kategorie Myčky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!